

ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 25 July, 2006, in the matter of Brima Et Al Case No. SCSL-2004-16T.

At the cover sheet, the transcript was corrected to read appearances from "Ms Glenna Thompson, Mr Ibrahim Foday Mansaray (legal assistant)" to "Mr Kojo Graham, Ms Glenna Thompson, Mr Ibrahim Foday Mansaray (legal assistant)"

Carina Raglione Court Reporter

.....

Done in Freetown, this 1st day of August in the year 2006.